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                                           ESPUMANTES 
 
  

444908  Cava Codorniu Clássico Brutt (Espanha)                                     115,00                                                                                             
De coloração amarela pálida com reflexos esverdeados, revela, no nariz, aromas de frutas brancas, 
notas de frutas cítricas, além de toques tostados. Em boca, o Espumante 
Cava Codorníu Clássico Brut é fresco, contando com ótima acidez e perlage refinada.      

     

     
44403     Chandon Brut (Brasil)      135,00 

Chardonnay, Pinot Noir e Riesiling Itálico, serra gaúcha Caxias RS, perlage fina, nota de frutas secas, 
elegante na boca Aromas Abacaxi, Florais, Frutas cítricas, Maracujá. 
 
 

 

44409     Chandon Rose Brut (Brasil)      155,00 
Chardonnay, Pinot Noir e Riesiling Italico, serra gaúcha Caxias RS, perlage fina, notas de frutas 
vermelhas, especiarias, elegante na boca Aromas de Acerola, morango, cereja e amora. 
 

 
 

                                             VINHOS ROSÉ 
 
 
 

44165     Escorihuela Família Gascon Rosé (Argentina)                              118,00                                                                               
Conhecido por sua delicadeza e frescor, com aromas de frutas vermelhas frescas e flores brancas, com 
destaque para cranberries, morangos e amoras. Em boca, apresenta taninos macios, boa acidez e um final 
agradável. É um vinho que harmoniza bem com peixes, frutos do mar, massas e petiscos. 
 
 
 
 

440106  Cava do Bosque Rose - Terras Altas (Brasil)                       130,00 
Nas terras altas do distrito De Bonfim Paulista, Ribeirão Preto SP, uvas Syrah e chardonnay, de 
coloração estilo Provence, aromas intensos de frutas, bouquet floral com muita elegância. 
Harmoniza com salada queijos leves, aves e comida japonesa.  
 
 
 

 

44412     Primeira Estrada Syrah Rose (Brasil)                                                 135,00 
Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor rosado límpido, aromas de frutas vermelhas 
toque de     menta, Vinho fresco, leve, ideal para frutos do mar, ostras, massas leves e queijos leves. 
 

 
 

444120  Rose S´il Vous Plait - Pulenta Estate (Argentina)                      224,90 
De Mendoza, com muita elegancia, Rosé de Merlot, aromas de frutas vermelhas, morango, cereja, 
groselha, na boca o frescor da fruta e a acidez em equilibrio, ideal para frutos do mar, Tartare de 
Atum e Quiche de Chevre. 
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                                                                    VINHOS BRANCOS  
  

44490     Caleo Pinot Grigio (Itália)               106,00 
Cor amarelo palha com reflexos esverdeados. No nariz, revela aromas delicados de maçã 
verde, pera e notas cítricas. Em boca, é seco, com acidez equilibrada e final limpo e 
agradável.  

 
 

44077     Escorihuela Família Gascon Chardonnay (Argentina)            118,00 
Cor amarelo dourado com reflexos esverdeados. No nariz, apresenta aromas de frutas 
tropicais como abacaxi e manga, além de notas de baunilha e manteiga provenientes da 
passagem por barrica. Em boca, é encorpado, com textura cremosa, acidez equilibrada e final 
persistente. 
 
 

444906  Tenuta Sant’Anna Pinot Grigio DOC (Itália)                                122,00 
Cor amarelo palha com reflexos esverdeados. No nariz, apresenta aromas delicados de frutas 
brancas como pera e maçã verde, além de notas florais sutis. Na boca, é leve, fresco, com 
acidez equilibrada e final agradável. 
 
 

40007   Aveleda Alvarinho (Portugal)                                                          140,00 
Amarelo citrino com reflexos dourados. Aromas de toranja, flor de laranjeira e frutas tropicais. 
Estruturado, com acidez equilibrada e final persistente. 
 

 

444907  Escorihuela Gascon Viognier (Argentina)                                        151,00 
Cor amarelo claro com reflexos dourados. No nariz, revela notas intensas de damasco, 
pêssego e flores brancas. Em boca, é untuoso, com boa acidez e final persistente. 
 
 
 

44190     Primeira Estrada Sauvignon Blanc (Brasil)                       169,00 
Da serra da Mantiqueira, Caldas Minas gerais, cor amarelo palha, aromas de frutas brancas, 
notas cítricas e maracujá, Vinho fresco, leve, boa acidez e equilíbrio, ideal para frutos do mar, 
carnes brancas e peixes. 
 
 

44447    La Chablisienne Bourgogne Aligoté E. M. (França)                   189,00 
Este branco elaborado com a uva Aligoté revela cor amarelo-pálida e aromas delicados de mel 
e flores brancas. No paladar, é fresco e cítrico, com final agradável e toque mineral. 
 
 

40040    Louis Jadot Bourgogne Chardonnay (França)                                       367,00 
Cor amarelo palha com reflexos dourados. Aromas de frutas brancas (pêssego, pera), cítricos 
e toques florais e amanteigados. Na boca, elegante, com acidez viva e mineralidade. 
 
 

44448    La Chablisienne Chablis Cuvée Spéc. 1923 (França)               409,00 
Feito 100% com uvas Chardonnay, este Chablis expressa com autenticidade o terroir calcário 
da região. Apresenta aromas de pêssego, abricot e notas minerais de silex. Na boca, é 
vibrante, com acidez marcada, textura sedosa e final levemente tostado. 
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                                           VINHOS TINTOS     
 

444910  Toro de Piedra Reserva Merlot (Chile)                 80,00 
Rubi profundo e brilhante. No nariz, revela aromas intensos de morangos maduros, pimentão vermelho 
assado, notas defumadas e toques de chocolate. Em boca, apresenta entrada suave, corpo médio, boa 
estrutura e acidez equilibrada. Taninos macios e final suculento, com excelente persistência. 
 

 

444901  Toro de Piedra Reserva Syrah (Chile)                 80,00 
Cor rubi profunda com reflexos violáceos. No nariz, exibe aromas de frutas negras maduras 
como amora e mirtilo, além de notas de pimenta preta, chocolate amargo e toques 
defumados. Em boca, é encorpado, com taninos firmes, acidez equilibrada e final longo e 
marcante. 

 
 

44460     Circus Cabernet Sauvignon (Argentina)                 90,00 
Vinho jovem e acessível. Cor rubi brilhante. No nariz, apresenta aromas de frutas vermelhas 
como cereja e framboesa, com toques sutis de especiarias e ervas secas. Em boca, é leve a 
médio corpo, com taninos suaves, acidez equilibrada e final frutado. 
 
 
 

44421     Circus Malbec (Argentina)                                                                             90,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, destaca-se por aromas de frutas vermelhas 
maduras como ameixa e cereja, com leves notas florais e de especiarias. Em boca, é macio, 
com taninos suaves, corpo médio e final agradável e frutado. 
 
 
 

444904  Signature Res. Especial Cabernet Sauvignon (Chile)               102,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, apresenta aromas marcantes de frutas 
negras maduras como cassis e ameixa, além de notas de baunilha, tabaco e especiarias, 
provenientes da passagem por barricas de carvalho. Em boca, é estruturado, com taninos 
firmes, boa acidez e final longo e elegante. 

 
 
 

444902  Trapezio Gran Barrel Selection Malbec (Argentina)                103,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas concentrados de ameixa, 
cereja preta, violeta e notas de baunilha, chocolate e especiarias doces. Em boca, é 
encorpado, com taninos sedosos, excelente equilíbrio e final persistente e elegante. 

 
 
 

444900  El Emissário Cabernet Sauvignon (Chile)                                 104,00 
Cor rubi intensa com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas de frutas negras como amora e 
cassis, além de delicadas notas de chocolate amargo, baunilha e toque de pimenta preta, 
provenientes da maturação em barricas de carvalho. Em boca, apresenta boa estrutura, taninos 
presentes e bem integrados, acidez equilibrada e final persistente e elegante. 
 
 
  

40005    Escorihuela Família Gascon Tempranillo (Argentina)            112,00 
Cor rubi brilhante com reflexos violáceos. Aromas de amora, ervas e baunilha. Paladar fresco, 
frutado e balsâmico, com taninos suculentos e corpo leve. 
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                                         VINHOS TINTOS     
 
 
 

444903   Santa Ema Gran Reserva Merlot (Chile)                110,00 
Cor rubi profunda com reflexos violáceos. No nariz, revela aromas de frutas vermelhas 
maduras como cereja e framboesa, combinadas com notas de chocolate, baunilha e um toque 
de especiarias. Em boca, é macio, com taninos redondos, boa estrutura e final persistente. 
 

 
 
 

44400   Castillo de Molina Gran Res. Cab. Sauvignon (Chile)                142,00 
Cor rubi profunda, com aromas intensos de frutas negras maduras como cassis e ameixa, 
além de notas de cedro, baunilha e chocolate. Na boca, apresenta taninos firmes, boa 
estrutura e final persistente. 

 
 
 
 

40404   Castillo de Molina Gran Reserva Carmenére (Chile)                142,00 
Cor rubi intenso com reflexos violáceos. Aromas de frutas negras (amora, ameixa), 
especiarias, tabaco e cacau. Taninos macios, corpo médio e final elegante. 

 
 
 
 

40008   Escorihuela Gascon Pinot Noir (Argentina)                                 143,00 
Vermelho cereja com reflexos granada. Aromas balsâmicos, frutas vermelhas e especiarias. 
Paladar delicado, com acidez viva e taninos redondos. 

 
 
 
 

441111  Trapiche Expedición Sur Malbec (Argentina)                               150,00 
Expressivo e surpreendente, combina frutas negras e cereja com delicadas notas de 
especiarias e madeira. Os taninos maduros e o frescor da Patagônia conferem equilíbrio e 
charme. Ideal para acompanhar pratos como ragu de ossobuco ou risoto de cogumelos. 
 
 
 
 

40000    Marqués de Riscal Tempranillo Y Syrah (Espanha)                  172,00 
Cor cereja intensa. Aromas de frutas vermelhas maduras, chocolate amargo e especiarias.    
Paladar fresco, frutado, com taninos presentes e final persistente. 

 
 
 
 

40044     Trapiche Tesoro Cabernet Sauvignon (Argentina)                   168,00 
Perfil encorpado e sedoso, com taninos bem integrados e acidez equilibrada. No nariz, 
destacam-se aromas intensos de frutas negras e vermelhas, como ameixa e cassis, 
acompanhados por notas sutis de especiarias, hortelã e baunilha. 
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                                         VINHOS TINTOS     
 
 

441117  Trapiche Tesoro Malbec – Vale do Uco  (Argentina)             168,00 
Envolvente e macio, traz notas de ameixa, cereja madura e baunilha, com um leve toque 
tostado. De taninos suaves e final frutado, é uma escolha versátil e acolhedora, ideal para 
acompanhar pratos da parrilla ou empanadas argentinas. 

 
 
 

40006   Vale D’ Maria Douro Superior DOC (Portugal)                            179,00 
Cor rubi intensa. Aromas de frutas vermelhas, especiarias e notas de chocolate. Taninos 
firmes, boa densidade e final longo. 

 
 

44041     Fonterutoli Rosso Nº 10 Toscana IGT (Itália)                             189,90 
Cor grená intensa. Um tinto moderno e expressivo, com predominância de Merlot e toque de 
Sangiovese. Envelhecido por 12 meses em barricas de carvalho, revela notas marcantes de 
frutas negras, especiarias e ervas frescas. Na boca, é estruturado, fresco e levemente 
apimentado. Uma verdadeira obra de arte da enologia toscana. 
 
 
 

44059 Poggio Badiola Rosso Toscana IGT                                                            147,90 
Vermelho rubi brilhante. Aromas intensos de frutas vermelhas maduras, como cerejas e 
framboesas, com notas florais sutis e um toque de baunilha proveniente da passagem por 
carvalho americano. Em boca, é elegante e aveludado, com taninos macios, acidez 
equilibrada e final persistente. 
 
 
 

441112  Escorihuela Gascón Gran Reserva Malbec (Argentina)          197,00 
Cor rubi profunda com reflexos violáceos, este Malbec revela aromas intensos de ameixas, frutas 
vermelhas, violetas e notas defumadas provenientes do envelhecimento em carvalho francês. Em 
boca, é seco, encorpado e suculento, com taninos redondos e final longo e frutado. 

 
 
 

40004   Protos Roble (Espanha)                                                                           205,00 
Vermelho rubi com halo púrpura. Aromas de frutas vermelhas e negras, especiarias doces e 
toques tostados. Taninos redondos e corpo médio. 
 
 
 

441116  Trapiche Medalla Malbec (Argentina)                                             210,00 
Com elegância e profundidade, revela aromas de frutas vermelhas, cerejas, passas, coco e 
nuances de baunilha. Em boca, mostra-se encorpado e aveludado, com agradável persistência. 
 
 
 

44011     Canal Flores Assemblage Spielman Estates (Argentina)      212,00 
Pedriel Lujan de Cuyo 85% Malbec, 09% Syrah, 6%n Cabernet Sauvignon. Cor purpura, 
frutas negras, café torrado e baunilha, taninos maduros, estagio em Barricas de Carvalho 
Frances, ideal para carnes. 
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                                                            VINHOS TINTOS 
 
 

441118  Mondavi Private Selection Red Blend (EUA)                                 225,00 
Combina diferentes variedades de uvas para criar uma experiência rica e equilibrada. No nariz, 
revela aromas intensos de frutas negras maduras como ameixa e amora. Toques de baunilha, 
chocolate e especiarias doces. Em boca, é macio, com taninos redondos e final longo e 
sedutor. A passagem por barricas de carvalho americano confere estrutura e elegância ao 
conjunto. 
 

 
 
 

44555     Triennes Les Aureliens Bio Rouge (França)                                  273,00 
Produzido a partir de Syrah e Cabernet Sauvignon, este tinto orgânico revela aromas intensos 
de framboesa, cassis e cereja griotte, com notas de especiarias e leve toque terroso. Elegante 
e equilibrado, apresenta taninos finos e boa persistência. 
 
 
 
 

44556     Triennes Merlot Bio Rouge (França)                                                273,00 
Elaborado com Merlot cultivado organicamente, este vinho apresenta perfil solar e generoso, 
com aromas de griottes e brotos de cassis, além de nuances de cacau e alcaçuz. Na boca, é 
amplo, com textura macia e acidez moderada. 
 

 
 
 

441115  Escorihuela Gascón Pequeñas Producciones Malbec         307,00 
Aromas intensos de ameixas, cerejas e mirtilos se combinam com violetas frescas, especiarias 
e notas esfumaçadas. Em boca, taninos jovens e textura agradável sustentam um final 
envolvente e persistente. Harmoniza com pratos elaborados como boeuf bourguignon ou 
tornedor de filé-mignon com batata recheada ao brie. 
 

 
 
 

441113  Trapiche S.V Malbec Finca Ambrosia (Argentina)                   387,00 
Apresenta aromas intensos de frutas negras, mineralidade marcante e sutis notas de grafite e 
especiarias. Na boca, taninos firmes e estruturados conduzem a um final longo e elegante. Um 
vinho de personalidade, perfeito para carnes nobres e momentos especiais. 
 
 

 
 

44191     Viñedo 1910 Malbec -  Spielman Estates (Argentina)              395,00 
Cor violeta escuro, aromas de ameixa madura, torrefação, cacau, ideal para todas as carnes 
vermelhas. 

 
 

 

44000   Louis Jadot Bourgogne Pinot Noir (França)                                          396,00 
Vermelho rubi. Aromas de cereja, framboesa e morango com notas terrosas e florais. Taninos 
suaves, corpo médio e final delicado. 
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                                   VINHOS BRANCOS   ½ E ¼  
 
 

44471     Mancura Etnia Sauvignon Blanc - ½ Grf. 375ml (Chile)               49,90 
Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 
 

 

44444    Ventisqueiro Sauvignon Blanc - ½ Grf. 375ml (Chile)                      63,00 
Refrescante e aromático, traz notas cítricas de limão e grapefruit, além de nuances herbáceas 
e florais. Leve e vibrante, com acidez marcante e final limpo. 
 

44437 Mancura Etnia Sauvignon Blanc - ¼Grf. 187ml (Chile)                   30,00 
Vinho concentrado, frutas e tanino finos, bastante aromático 

 
 

44488 Morande Selec. de Parcelas Chardonnay - ¼ Grf. 187ml (Chile)    32,90 
Valle Central, boa fruta, nariz intenso, na boca notas de flores e leve toque de mel 
 
 

                                  VINHOS TINTOS   ½ E  ¼  
 

44445     Crios Malbec - ½ Grf. 375ml (Argentina)                           67,00 
Vibrante e expressivo, com notas intensas de ameixa madura, cereja preta e um toque de 
violeta. No paladar, revela taninos macios e boa estrutura, com final persistente 

 

44446     Ventisqueiro Clássico Merlot - ¼ Grf. 187ml (Chile)                        30,00 
Aromas de frutas vermelhas como morango e framboesa, envoltas por sutis notas de baunilha 
e chocolate. Na boca, é redondo e equilibrado, com taninos suaves e acidez refrescante. 

 
                                VINHOS EM TAÇA 150ML 
 

44478     Taça Estandon Brise Marine Rose. 150ml (França)                            28,00 
Cor rosa pálido, estilo provençal. No nariz, apresenta aromas frescos de morango, 
framboesa, flores brancas e um toque cítrico. Em boca, é leve, refrescante, com acidez 
equilibrada e final seco e elegante 
 
 

44475     Taça Leyda Sauvignon Blanc Reserva. 150ml (Chile)                26,00 
Cor amarelo pálido com reflexos esverdeados. Aromas intensos de frutas cítricas (lima, 
tangerina), com notas herbáceas de grama fresca e cedro. Paladar fresco e suculento, com 
acidez crocante e final cítrico persistente. 

 
444766  Taça Escorihuela Gascon Malbec. 150ml (Argentina)                40,00 

Cor rubi profunda com reflexos violáceos, este Malbec revela aromas intensos de ameixas, frutas 
vermelhas, violetas e notas defumadas provenientes do envelhecimento em carvalho francês. Em 
boca, é seco, encorpado e suculento, com taninos redondos e final longo e frutado. 

 
 

44476    Taça Escorihuela Gascon Pinot Noir 150ml (Argentina)          30,00 
Vermelho cereja com reflexos granada. Aromas balsâmicos, frutas vermelhas e especiarias. Paladar 
delicado, com acidez viva e taninos redondos. 
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“O Vinho é a mais sã e mais higiênica das 
bebidas. ”  
Louis Pasteur- cientista Francês  
 
 
 
 
 
 

"O Vinho semeia poesia nos corações."  
Dante Alighieri- escritor e poeta Italiano 
 
 
 
“A penicilina cura os homens, mas é o Vinho 
que os torna felizes. ”     
 Alexander Flemming- cientista Escocês, criador da penicilina 
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“O Vinho é o elixir dos mais velhos” 
Platão- Filósofo e matemático grego 348 - 428 a.C 
 
 
 
 
 
 

“Não há alegrias sem Vinho” 
 Le Talmud- livro sagrado Hebraico. 
 
 
 
 

“O Vinho é o que existe de mais civilizado 
 no mundo! ”   
Ernest Hemingway- escritor norte americano. 

 
 
   

 
 
 
 
 



 
 
 

  

10 
 

 
“ O Vinho é a caverna da alma”  
Teólogo-Escritor Erasmo de Rotterdam (1469-1536) 
 
 
 
“Aqueles que sabem degustar, nunca mais bebem só o 
Vinho, mas sim, degustam seus suaves segredos! ” 
Salvador Dali- pintor espanhol. 
 
 
 
“ Um dia sem Vinho é um dia sem sol”  
Proverbio provençal  
 
 
 
“ O bom Vinho rejuvenesce o coração do homem”  
Proverbio latino.  
 
 

 

 
 

 


